Преимущества обучения в нашем колледже.

[bookmark: _GoBack]В колледже осуществляется бесплатное обучение квалифицированными педагогическими кадрами по утвержденным учебным планам и программам Министерства просвещения РК. В первом полугодии все обучающиеся 1 курса получают стипендию в размере 32681 тенге. В дальнейшем, стипендию получают только успевающие на «4» и «5» и республиканские группы. Стипендия отличникам учебы предусмотрена в размере 37583 тенге. 
Предусмотрена выплата средств на проезд 2 раза в год: в январе и июле по 7384 тенге. Кроме того, ежемесячно акимат г.Талдыкоргана выделяет для студентов колледжа бесплатные проездные билеты. Для ребят из малообеспеченных семей, предоставивших необходимые документы, предусмотрено одноразовое бесплатное горячее питание – обед, в пределах 872 тенге. 
В колледже обучаются воспитанники детского дома «Айналайын» и сироты, находящиеся под опекой родственников. Они обеспечены трехразовым горячим питанием из расчета 2180 тенге в день. Получают стипендию 42485 тенге в месяц, а также 1 раз в год обеспечиваются обмундированием.

Біздің колледж студенттердің артықшылықтары

Колледжде ҚР Оқу-ағарту Министрлігінің  бекіткен бағдарламалары мен оқу жоспарларына сәйкес білікті педагогикалық кадрлармен жүзеге асырылатын  ақысыз оқыту болып табылады. 
Бірінші жарты жылдықта 1 курс білім алушылары 32681 тенге көлемінде шәкіртақы алады. Ал, болашақта  4 пен 5-ке оқыған білім алушылар ғана шәкіртақы алады. «Өте жақсы» деген бағаға оқыған балалар 37583 тенге көлемінде шәкіртақы алады. Жолақысына  бір  жылда  2 рет  ақша бөлінеді: қаңтар мен маусым айларына  7384 тенгеден. 
Сонымен қатар, ай сайын Талдықорған қаласының әкімшілігі  колледж білім алушыларына ақысыз жол жүру билетімен қамтамасыз етіп отырады.Тұрмыстық жағдайы төмен жанұядан шыққан білім алушыларға, қажетті құжаттарын өткізсе,  872 тенге көлемінде күн сайын ақысыз түскі ас қарастырылған.
  	Колледжде жетім балалар оқиды, оның ішінде «Айналайын» балалар үйінің тәрбиеленушілері бар. Олар  күн сайын 2180 тенге  көлемінде 3 рет ыстық тамақпен қамтамасыз етіледі. 42485 теңге көлемінде ай сайын шәкіртақы алады және киіммен қамтамасыздандырылады.
	
