Талдықорған индустриялық колледжінде 2024-2025 оқу жылы  «Біртұтас тәрбие» бағдарламасы бойынша атқарылған жұмыстар туралы мәлімет
  1 қыркүйек Білім күніне арналған салтанатты жиын өтті. Салтанатты жиыннан кейін колледждің мәжіліс залында мекеме басшысы Ә.Қ.Жұмаділов 1 курс білім алушыларының ата-аналарына колледждің тәртібін таныстыра отырып, бала тәрбиесіндегі көкейтесті  мәселелерді түсіндірді. Ал, директордың тәрбие ісі жөніндегі орынбасары Х.С.Карипжанова мен қалалық полиция басқармасының жергілікті полиция қызметінің ювеналдық полиция тобының учаскелік инспекторы полиция майоры Д.М.Мырзакулов 
1 курс білім алушыларымен кездесу өткізді. 
🔰қоғамдық орындардағы тәртіп,
🔰темекі өнімдеріне тыйымдар,
🔰тәртіп бұзған жағдайдағы айыппұлдардың мөлшері және құқықтық заңнамалар жайында ақпарат берді. Шара соңында Г.Ж.Сагандыкова тобының учаскелік инспекторы полиция майоры Д.М.Мырзакулов 
🔰тәртіп бұзған жағдайдағы айыппұлдардың мөлшері және құқықтық заңнамалар жайында ақпарат берді. Шара соңында Г.Ж.Сагандыкова білім алушыларға кітапхана қорын таныстырды.
https://www.instagram.com/reel/C_Yg0tSiXUT/?igsh=cXhydzRjMnk4OXp3
 5-ші Дүниежүзілік Көшпенділер ойындары аясында тоғызқұмалақ ойынын әлемдік "GUINNESS WORLD RECORDS" кітабына рекорд тіркеу жоспарланған. Осыған орай 9 қыркүйек күні Талдықорған индустриялық колледжінде қазақтың ұлттық дәстүрлі ойындарының бірі - "Тоғызқұмалақтан" флешмоб ұйымдастырды.
https://www.instagram.com/p/C_sxOAUi9tB/?igsh=a240Mm02d3c1a2hm 
Талдықорған индустриялық колледжінің білім алушылары "Жастар Қазақстанның болашағы үшін" атты челледж ұйымдастырды.
https://www.instagram.com/reel/C_uov-7iaeU/?igsh=MW1yOXJkbGs0bnI4cQ==
 Талдықорған индустриялық колледжінің білім алушылары "Жастар Қазақстанның болашағы үшін" атты челледж ұйымдастырды.
https://www.instagram.com/reel/C_upGVhiXQO/?igsh=MWV5bTgwbmIzanc5ZQ==
 Талдықорған индустриялық колледжінің білім алушылары "Жастар Қазақстанның болашағы үшін" атты челледж ұйымдастырды.
https://www.instagram.com/reel/C_upeOsCjzh/?igsh=Y2I5Nnpqcmp4cGF5
 Жалпы білім беру ұйымдарының оқушылары мен кәсіптік білім беру ұйымдарының студенттері арасында өткен "Қаныш Сәтбаевқа 125 жыл: ғылым,  инновация және жетістіктер" атты облыстық ғылыми-практикалық конференциясында Талдықорған индустриялық колледжінің білім алушысы Тілеуберді Ерасыл жүлделі ІІІ - орынға ие болды. Жетекшісі қазақ тілі мен әдебиеті пәнінің  оқытушысы Жомартова Алтын Кожаханқызы.
https://www.instagram.com/p/C_5EFxEi7aS/?igsh=MTFsYnEyaXIzeWQxdw==

 Мемлекет басшысы 6 қазан күні республикалық референдум өткiзу туралы Жарлыққа қол қойды. Жарлықта «Сіз Қазақстанда атом электр станциясын салуға келісесіз бе?» деген сұрақ референдум сауалы болып бекітілді. Осыған орай Талдықорған индустриялық колледжінде кәмілет жасына толған білім алушылар және колледж қызметкерлерінің қатысуымен жиын өтті.
https://www.instagram.com/reel/C_5FLeiC77B/?igsh=MWI4cnMzdmszbDN1Yw==
   Талдықорған индустриялық колледжінің АУ 23 103 топ білім алушылары «Ұмтылыс Q» қоғамдық бірлестігінің ұйымдастыруымен «Тең қоғам» орталығында өткен шарада АИТВ - инфекциясының алдын алу жөніндегі облыстық орталығының мамандарымен кездесті.
https://www.instagram.com/p/DAGjjRoioGH/?igsh=MTd6NzMyejFmY3psMw== 
19 қыркүйек күні Талдықорған индустриялық колледжінде 1 курс білім алушыларымен "Колледжде буллинг пен кибербуллинг және лудоманияның алдын алу" бойынша директорлық кездесу өтті. 
Кездесудің негізгі мақсаты 
🔰колледждің ішкі тәртібін түсіндіре отырып, қоғамда орын алып отырған жасөспірімдер арасындағы қорлау, мазақтау, намысқа тию секілді жағдайлардың алдын алу
🔰сыбайлас жемқорлық көріністеріне жол бермеу
🔰білім алушылардың буллинг, кибербуллинг туралы жалпы түсінігін қалыптастыру арқылы жауапкершіліктерін арттыру, өзара сыйластық қарым - қатынасын орнату. 
Кездесу барысында білім алушыларға ұлттық, адами құндылықтарға негізделген "Біртұтас тәрбие бағдарламасы" таныстырылды.
https://www.instagram.com/reel/DAGn7khC4u0/?igsh=MTNtMW9menkycHVuaw==
 Талдықорған қаласының мәдени және тілдерді дамыту бөлімі мен Талдықорған медициналық колледжінің ұйымдастыруымен "Тіл шебері - 2024" атты үш тілді жетік меңгерген жастар арасында қалалық олимпиада өтті. Тіл саясатын іске асырудың 2020 - 2025 жылдарға арналған мемлекеттік бағдарламасын жүзеге асыру мақсатында өткен бұл байқауда Талдықорған индустриялық колледжінің 1 курс білім алушысы Барыс Нұрбол Алғыс хатпен және бағалы сыйлықпен марапатталды. Жетекшісі орыс тілі мен әдебиеті пәндерінің оқытушысы Р.К.Меренкулова.
https://www.instagram.com/p/DAIVe9OCCP8/?igsh=MWZnbWY5MnByM2VmaA==
Талдықорған индустриялық колледжінің тәрбиешісі Н.А.Карибаев жатақханада тұратын білім алушылармен "Тілім менің -тірлігімнің айғағы" атты іс-шара өткізді. Іс-шара мақсаты әртүрлі ұлт өкілдерінің бір-бірінің тілдеріне деген құрметін арттыру, ұлтаралық келісімді нығайту және мемлекеттік тіл мен Қазақстанды мекендейтін этностық бірлестіктердің ана тілдерін дамыту.
https://www.instagram.com/p/DAX-NTQCsn4/?igsh=YXMxb2w5dDBpdWds
 Талдықорған индустриялық колледжінің 24 13 топ білім алушысы Нұржан Дархан мен 22 103 топ білім алушысы Курмаев Темірлан 17 жастағы жасөспірімдер арасында өткен республикалық "Регби" чемпионатына қатысып, қоманда бойынша І орынға ие болды.
https://www.instagram.com/p/DAX-mQWChLj/?igsh=MXZudml6bjYwczVtdw= [11:05, 10.11.2024] Жұлдыз фотограф: Талдықорған индустриялық колледжінің директоры Ә.Қ.Жұмаділов 2 және 3 курс білім алушыларымен кездесу өткізді. "Колледжде буллинг пен кибербуллинг және лудоманияның алдын алу" тақырыбында өткен бұл кездесу барысында 
📌білім алушыларға ұлттық, адами құндылықтарға негізделген "Біртұтас тәрбие бағдарламасы" таныстырды;
📌оқу үрдісі мен өндірістік тәжірибені ұйымдастыру мәселелері қаралды;
 📌биылғы оқу жылында өндірістік тәжірибені жаңаша форматта, барлық колледждерге міндеттелген Enbek.kz электрондық еңбек биржасы арқылы тіркелу және ұйымдастыру тәртібі түсіндірілді;
📌 WorldSkills чемпионатына қатысу ережесі таныстырылды;
📌3 курс білім алушылары үшін қорытынды аттестаттау мен демонстрациялық емтихан талаптары түсіндірілді.
https://www.instagram.com/p/DAX--IwCDFG/?igsh=bGFyYTFnYWJ3eWd3
Талдықорған индустриялық коллежінің «Газбен жабдықтау жабдықтары мен жүйелерін монтаждау және пайдалану» мамандығының түлегі Новокшанов Александр мен «Технологиялық процесстерді автоматтандыру және басқару» мамандығының түлектері Шевченко Дмитрий мен Бурдюгов Барис Томск политехникалық университетінің 1 курс студенттері арасында өткен алғашқы ауқымды Н.В. Никитинның атымен аталған инженерлік кубыгының ашылуына қатысты.
https://www.instagram.com/p/DAX_IIpCird/?igsh=NjZjN3FqOW1qM21i
Талдықорған индустриялық колледжінің директордың тәрбие ісі жөніндегі орынбасары Х.С.Карипжанованың ұйымдастыруымен 1 курс білім алушылары «Қос Қанат Жетісу» қоғамдық бірлестігінің басшысы Е.Н.Радионовамен және №2 қалалық емхананың жұқпалы ауруларын қадағалау бөлімінің меңгерушісі А.М. Смаиловамен кездесу өтті. Жұқпалы аурулардың алдын алу бойынша өткен іс-шараның негізгі мақсаты білім алушылардың өз денсаулығына және салауатты өмір салтына құндылық қатынасын қалыптастыру, өз денсаулығын және басқалардың денсаулығын сақтауға көмектесетін алдын алу шараларымен таныстыру.
https://www.instagram.com/reel/DAX_nvQiJjC/?igsh=ZGsyb3E2NjBkbzNw
Талдықорған индустриялық колледжінде «Ардагерлер ұйымы» республикалық қоғамдық бірлестігінің облыстық филиалының ұйымдастыруымен «Жастар рухы: Жаңа Қазақстанның тірегі –жалынды жастар» тақырыбында облыстық жастар форумы өтті. 
Форумға облыстық ардагерлер кеңесінің төрағасы  Ермек  Әбілмәжінұлы,  облыстық ардагерлер кеңесінің мүшесі Мақсұт Болатұлы, Қорғаныс ардагерлер ұйымының төрағасы Рахим Асанбекұлы, колледж директоры Әсет Қазыйұлы, «Жетісу жастары» КММ қалалық филиалының жетекшісі Жақан Еркебұлан және қала колледждерінің білім алушылары қатысты. 
Форумның мақсаты  жастардың бойына Жаңа Қазақстандық патриотизм сезімін, жаңа азаматтық ұстаным қалыптастыру, аға ұрпақ пен жастар арасында ұрпақтар сабақтастығын сақтай отырып, ҚР Оқу-ағарту министрлігінің биыл… Форумның мақсаты  жастардың бойына Жаңа Қазақстандық патриотизм сезімін, жаңа азаматтық ұстаным қалыптастыру, аға ұрпақ пен жастар арасында ұрпақтар сабақтастығын сақтай отырып, ҚР Оқу-ағарту министрлігінің биылғы оқу жылы енгізген «Біртұтас тәрбие» бағдарламасында көрсетілген ұлттық құндылықтарды жастардың бойын сіңіру, ұлтымызға жат әдеттерден жастарды қорғау, ақыл- кеңес беру, жол көрсету т.б.
https://www.instagram.com/reel/DAh07gNCMIN/?igsh=
 Талдықорған индустриялық колледжінің 23 11 топ жетекшісі Үйиүнбек Исуп пен білім алушылары "Таза Қазақстан" акциясы аясында Жетісу облысы әкімдігінің ұйымдастыруымен өткен "Қызыл тас - Тасбақа" шатқалындағы экологиялық ақциясына қатысып, аумақты тұрмыстық қоқыстардан тазалады.
https://www.instagram.com/p/DAsHDNQC4EX/?igsh=MW9iaW5odHQzZ3RsZQ==
І.Жансүгіров атындағы Жетісу университеті Спортклубының  ұйымдастыруымен  Талдықорған қаласының білім беру мекемелерінің  арасында “Алтын күз -2024” жеңіл атлетикалық кросс жарысы өтті.
🖋Жарыс мақсаты - 
салауатты  өмір салтын және жеңіл атлетика спортын насихаттау, жолдастық қарым-қатынас орнату.
Жарыс қорытындысы бойынша командалық есепе Талдықорған индустриялдық колледжі жүлделі ІІІ-орынды иеленді. Жетекшісі дене тәрбиесі пәнінің оқытушысы Т.С.Садвакасов.
https://www.instagram.com/p/DAoNuCti0H_/?igsh=MTRtZWlmbjlocGY2cQ==
Талдықорған индустриялық колледжінің білім алушыларымен «Бейбітшілік пен бірлік – табысты болашаққа сенімді жол» тақырыбында кездесу өтті. 
Кездесуге
🔰«Қоғамдық келісім» КММ «Қоғамдық жаңғыру» бөлімінің басшысы Алтын Жамбылқызы мен басшының орынбасары Қуандық Серікжанұлы, 
🔰«Жастарға қызмет көрсету орталығының» КММ Жастар бастамаларын  дамыту және Neet тобымен жұмыс жасау» бөлімінің басшысы – Дамира Әлімбекқызы,
🔰Талдықорған қаласының «Мансап» орталығының директоры Азамат Болатұлы қатысты.
Кездесу барысында қоғамда этносаралық келісімді және толеранттылықты одан әрі нығайту,  кәсіп ашып, өз бизнесін бастағысы келетін жастарға кәсіпкерліктің негізін үйретіп, бизнес-жоспар құруға нұсқау беру, жұмыссыздықтың көрсеткішін азайту мақсатында түлектердің жұмысқа орналасу  орналасу мәселелері талқыланды.
https://www.instagram.com/reel/DAlfa22Cd2m/?igsh=MTYzMG4ybml0cnlwdA=
"Талдықорған қаласының мәдениет және тілдерді дамыту бөлімі" ММ және Қ.Байсейітов атындағы саз колледжі ұйымдастырған Абай Құнанбайұлының шығармашылығына арналған "Абай әлемі" атты көркемсөз оқу шеберлерінің қалалық байқауына Талдықорған индустриялық колледжінің АУ 24 103 топ білім алушысы Нұрзақ Алдияр қатысып, жүлделі ІІІ - орынға ие болды. Жетекшісі қазақ тілі мен әдебиеті пәнінің оқытушысы Хабарова Гульназира Муратовна.
https://www.instagram.com/p/DA7tMzliFal/?igsh=Y3V5NnRqenpoOGE3
         Талдықорған индустриялық колледжінде 4 қазан күні әлемдегі ең ұлық мамандық — ұстаздар күнін ерекше атап өтті. Ұстаздар күніне арнайы  колледжде талай жылдар  қызмет етіп,  өсіп-өркендеуіне өзіндік үлестерін қосып, қазіргі кезде зейнеткерлікке шыққан еңбек ардагерлері шақырылды. Ардагер ұстаздарға колледж директоры А. Джумадилов колледждің оқу ғимаратындағы кабинеттер  мен шеберханадағы оқу-жаттығу орындарын көрсетті. Содан соң құрметті қонақтар "Ұстаз - ұлағатты ұлы есім" тақырыбында өткен салтанатты жиынға  куә болды. Іс-шара директордың тәрбие жөніндегі орынбасары Х.Карипжанова, математика пәнінің оқытушысы А.Абдибекова, информатика пәнінің оқытушысы С.Қортықбаеваның  ұйымдастыруымен өтті. Колледжді 2001-2012 жылдары басқарған колледж директоры  А.Ахимбеков колледжде жастарға  білім мен мамандықты меңгеруге барлық жағдай бар екенін айта келе, колледжде көп өзгеріс бар екеніне қуанышын білдіріп, білім алушыларға  мамандықты терең меңгеріп, ел игілігі  үшін  аянбай еңбек ету керектігіне ағалық кеңесін берді. Іс-шара барысында А.Джумадилов  ұстаздық жолда жетістікке жеткен оқытушылар мен шеберлерді кәсіби мерекеге орай ҚР Оқу-ағарту министрлігінің, облыс әкімінің, облыстық білім басқармасының, қалалық ішкі саясат бөлімінің  грамота, алғыс хаттарымен марапаттап, колледж ардагерлеріне бағалы сыйлық берді. Кеште білім алушылар ән мен биден шашу шашты. Зейнеткерлер ұжымға,білім алушыларға еңбектеріне, оқуларына табыс тілеп, алғыстарын айтып, рақметтерін жаудырды.
#ұстаздаркүні 
#деньучителя
https://www.instagram.com/reel/DAv4HXaiWf7/?igsh=YXppbGdqNzJzMHQ1
        "Талдықорған қаласының мәдениет және тілдерді дамыту бөлімі" ММ және Қ.Байсейітов атындағы саз колледжі ұйымдастырған Абай Құнанбайұлының шығармашылығына арналған "Абай әлемі" атты көркемсөз оқу шеберлерінің қалалық байқауына Талдықорған индустриялық колледжінің АУ 24 103 топ білім алушысы Нұрзақ Алдияр қатысып, жүлделі ІІІ - орынға ие болды. Жетекшісі қазақ тілі мен әдебиеті пәнінің оқытушысы Хабарова Гульназира Муратовна.
https://www.instagram.com/p/DA7tMzliFal/?igsh=Y3V5NnRqenpoOGE3   
 Талдықорған индустриялық колледжінің 24-103 тобында “Біртұтас тәрбие” бағдарламасы аясында “Жеке қауіпсіздіктің негізгі ережелері" тақырыбында тәрбие сабағы өтті.
Бұл тәрбие сабақтың мақсаты білім алушыларға жеке қауіпсіздіктің маңыздылығын түсіндіру және қауіпсіздік ережелерін үйрету болатын.
Сабақ барысында білім алушылар жеке қауіпсіздік туралы түсініктерін кеңейтіп, түрлі жағдайларда өзін қалай қорғау керектігі туралы мәліметтер алды.
@zhetysu_bilimhttps://www.instagram.com/reel/DA75VR1CJf-/?igsh=MTlzaXJpejA0czNibg==
 Талдықорған индустриялық колледжінің директоры А. Джумадилов әр топ білім алушыларының жағдайымен танысып, оқу процесіне байланысты сұрақтарына жауап беріп, ұсыныстарын тындау мақсатында 24 11 топпен кездесу өткізді. Кездесу барысында колледж басшысы білім алушылардың тәртібі, оқу үлгерімі, жатақханадағы жағдайымен танысып, сұрақтарына жауап берді. Ал топ жетекшісі А.Қ.Жомартова "Жеке қауіпсіздіктің негізгі ережелерімен" таныстырды.
@zhetysu_bilim
https://www.instagram.com/reel/DA8Buj3iQyM/?igsh=MTV1cTg0eDh1ODVqdA==
Талдықорған индустриялық колледжінің ГС 24 105 топ жетекшісі Р.К.Меренкулова мен өндірістік оқыту шебері Е.Мұқанджан білім алушыларды өз қауіпсіздігіне жауапкершілікпен қарауға, қауіпсіздік ережелерін сақтауға  тәрбиелеу мақсатында "Жеке қауіпсіздіктің негізгі ережелері" тақырыбында тәрбие сабағын өткізді.
https://www.instagram.com/p/DA8IU-Y hm/?igsh=OWo2OWw3YWQ0aGQz
Облыстық білім басқармасының үйымдастырумен өткен  «Жасанды интеллектің пайдасы мен зияны» - тақырыбындағы пікірсайыс турнирі бойынша қалалық жолдастық кездесуіне Талдықорған индустриялық колледжінің ТО 24 12 топ білім алушылары Пашкевич Станислав пен Шмидт Эмиль «Златоуст» команда атауымен қатысып, жүлделі ІІІ-орынды иеленді. Жетекші Бақытбекқызы Алтынай. 
Бұл пікірсайыс кездесуінің мақсаты:
Жасанды интеллекттің (ЖИ) болашағы мен бүгінін талқылау;
Жастар арасында ЖИ деген қызығушылық пен қолданудың заманауи тенденцияларын зерделеу;
💻Цифрлық дамудың жол картасы бағдарламасын жастар арасында кеңінен насихаттау.
https://www.instagram.com/p/DA_FVatidD0/?igsh=ZjJ6ZnN4MXNxanFm
 Талдықорған индустриялық колледжінің білім алушылары ”Жастар Рухы” ЖҚ Жетісу облыстық филиалының ұйымдастырумен Рақымжан Қошқарбаев және Сағадат Нұрмағамбетовтың 100 жылдығына орай “Сарбаз болғым келеді” атты диалог алаңына қатысты.
Диалог алаңына Жетісу облысы Талдықорған қаласының Қорғаныс істері жөніндегі басқармасының тәрбие және идеологиялық жұмыс, әскери қызметті насихаттау жөніндегі инспекторы Дауренбаев Есет Жеңісұлы және Талдықорған қалалық Жастар ресурстық орталығының жетекшісі Жақан Еркебұлан Бақытжанұлы қатысты. 
Аталған шара жастардың бойында патриоттық сезімді ұялатып, азаматтық белсенділікті арттыруға бағытталды.
https://www.instagram.com/reel/DBJvyefiBww/?igsh=MWdrbnR5cXV2eXJ4dg=
   Талдықорған индустриялық колледжінің жатақханасында тұратын білім алушыларымен ҚР Оқу-ағарту министрлігі  бекіткен «Біртұтас тәрбие» бағдарламасындағы «Заң мен тәртіп» бағыты негізінде «Жастар. Заң. Жаза» тақырыбында  кездесу өтті. 
Аталған  кездесуге Талдықорған ҚПБ ЮП  полиция капитаны -Канатбеков  Руслан Канатбекович, колледж директорының тәрбие ісі жөніндегі орынбасары  Карипжанова Хафиза Советовна., колледж психологы Жапарова Айна Нусипбековна,  колледждің  қауіпсіздік инспекторы Ундегенов - Нурлан Калижанов, тәрбиеші Дауталинова Майра Омырзаковна және жатақхана  білім алушылары  қатысты.
Кездесудің  мақсаты – қылмыс пен құқық бұзушылықтың  алдын алу,  жастар арасында кездесетін  буллинг  түрлерімен  таныстырып, заң баптарын сақтауға шақыру және талап ету. 
Кездесу барысында білім алушыларға кәмелетке толмағандарға құқық бұзғандықтары үшін қолданылатын ҚР Әкімшілік және ҚР қылмыстық кодексінің баптарымен таныстырды.
#біртұтас_тәрбие
https://www.instagram.com/p/DBPDyQ-Cv21/?igsh=MWRtbGtvZWF3cXBubg==
     Техникалық және кәсіптік білім берудің беделін арттыру – бүгінгі білім беру жүйесінің өзекті міндеттерінің бірі. Осы негізде Жамбыл облысы әкімдігінің білім басқармасы басшысы Рауан Нұрғалиұлы бастап келген колледж директорларынан құралған делегация тобы Жетісу облысының кәсіптік білім беру жүйесімен  танысу және тәжірибе алмасу мақсатында бірнеше колледждерді аралады.
Аталған делегация тобы Талдықорған  индустриялық колледжінің де оқу-өндірістік үрдістің материалдық базасымен танысты.  Кездесу аясында маңызды келссөздер жүргізіп, меморандумдарға қол қойды.
https://www.instagram.com/reel/DBRk5_Ai0q6/?igsh=aG1oMnk0aDN2bHhq
2024 жылдың 17-18 қазан аралығында Талдықорған индустриялық колледжінің базасында халық қаһарманы Рахымжан Қошқарбаевтың 100 жылдығына арналған кәсіптік және техникалық білім беру мекемелерінің студенттері арасында "Жас Сарбаз" әскери-патриоттық ойыны өтті.
✒️Сайыс мақсаты өскелең ұрпақты Қазақстандық патриотизм рухында тәрбиелеу және олардың азаматтық сана-сезімін қалыптастыру. 
Қатысушылар 2 күнге созылған бұл сайыста 7 кезең бойынша бақтарын сынап, әр түрлі бағыт бойынша мықтылықтарын көрсете білді.
Сайыс қорытындысы бойынша 
1- орынды Талдықорған аграрлық-технологиялық колледжі
2- орынды Жаркент көпсалалы колледжі
3- орынды Талдықорған индустриялық колледжі мен Жетісу құрылыс-техникалық колледжі иеленді.
Сайыстың ұйымдастырушылары   "Дене тәрбиесі, спорт, алғашқы әскери дайындығы және қосымша білім берудің ғылыми-тәжірибелік орталығы" колледж ұжымына алғысын білдірді.
https://www.instagram.com/reel/DBRm8l_CamV/?igsh=MTRlNnplZ253aDE4Nw== 
 21 қазан күні Талдықорған индустриялық колледжінде «Біртұтас тәрбие» бағдарламасындағы ұлттық құндылықтарды жастардың бойына сіңіру мақсатында барлық топтарда 25 қазан-Республика күніне орай «Менің Отаным-Қазақстан » тақырыбында тәрбие сағаттары өткізілді. Тәрбие сағаты бағдарламадағы «Тәуелсіздік пен отаншылдық» бағытындағы мақсат пен міндеттерге арналып, топ кураторлары білім алушыларға тәуелсіздік жолындағы  өз елінің тарихынан мағлұмат беріп, ел бірлігінің маңызын бағалап, дәстүрлер мен мәдени мұраларды сақтап, ел тұғырының мықты болу жолында еңбек етуге шақырды.
#25қазан #25қазанреспубликакүні 
#25октября #25октябряденьреспублики
https://www.instagram.com/reel/DBaHM8JitwZ/?igsh=MXN2ZnA1bnZvbGY3eA=
Талдықорған индустриялық колледжінің директоры Жұмаділов Әсет Қазыйұлы "25 - қазан - Республика күніне" орай колледждің қоғамдық өміріне белсене қатысып жүрген және спорттық салада да  үздік деп танылған білім алушылар мен жетекшілерін марапаттады.
#25қазан #25қазанреспубликакүні 
#25октября #25октябряденьреспублики
https://www.instagram.com/reel/DBaIG4di4ns/?igsh=d2VheXF4YWJtNnBz
    22 қазан Қазақстан Республикасында тіл саясатын дамытудың 2023-2029 жылдарға арналған тұжырымдамасын іске асыру мақсатында Бердібек Соқпақбаевтың туғанына 100 жыл толуына орай "Балалық шаққа саяхат" атты қала колледждерінің студенттері арасындағы қалалық байқау ұйымдастырылды. Аталған байқауға Талдықорған индустриялық колледжінің 23 14 топ білім алушысы Тлеуберлі Ералы қатысып, дипломмен және ынталандыру сыйлығымен, ал жетекшілері Х.С.Карипжанова мен Г.Ж.Сагандыкова алғыс хатпен марапатталды.
https://www.instagram.com/p/DBb2nl9CtgU/?igsh=cjZiZ3Biajk3dTFx

25 Қазан - Республика күніне, яғни 1990 жылы 25 қазанда Қазақстанның Мемлекеттік Егемендігі туралы Декларация қабылданып, еліміз тәуелсіздік алуға алғашқы қадамын жасаған күнге орай Талдықорған индустриялық колледжінде "Қастерлі Отан - Қазақстан" тақырыбында мерекелік жиын өтті. 
Бұл шараның басты мақсаты 
"Біртұтас тәрбие" бағдарламасы негізінде жастарды мемлекеттің дамуындағы ел бірлігінің маңызын бағалау және мемлекеттің дамуы үшін жеке жауапкершілікті сезіну қасиеттерін күшейту; 
Халық пен мемлекеттің тарихи жетістіктеріне мақтаныш сезімін ояту және мәдени мұрасын, дәстүрлерін әрі қарай ілгерілету.
Осынау атаулы күнге орай колледж директоры А. Джумадилов баршамызды мерекемен құттықтай отырып ұжымды марапаттап, шаруашылық бөлімінің  сыйақы табыстады.
https://www.instagram.com/reel/DBiSKscC4uA/?igsh=Y3o0YmxwYWhyZzFv…
25 қазан - Республика күні құтты болсын 
#25қазан #25қазанреспубликакүні 
#25октября #25октябряденьреспублики
https://www.instagram.com/reel/DBivIu4CX2E/?igsh=MWZqcXZ6Mjdra3J4YQ=
 25 қазан - Республика күні құтты болсын 
#25қазан #25қазанреспубликакүні 
#25октября #25октябряденьреспублики
https://www.instagram.com/reel/DBi9lAECqLf/?igsh=bmszaXFxOXIyaXJj
 25 қазан - Республика күні құтты болсын 🇰🇿🇰🇿🇰🇿
#25қазан #25қазанреспубликакүні 
#25октября #25октябряденьреспублики
https://www.instagram.com/reel/DBi909RC1TR/?igsh=MTg2a3c5d3d4dTJqNQ==
 25 қазан - Республика күні құтты болсын
 25қазан #25қазанреспубликакүні 
#25октября #25октябряденьреспублики
https://www.instagram.com/reel/DBi-CICCOCs/?igsh=MWZqOHIxZW5mMm91aQ==
   28 қазан күні Талдықорған қаласының бұқаралық-спорттық іс-шараларды өткізу орталығының ұйымдастыруымен Талдықорған индустриялық колледжінің білімгерлері арасында “Спорт есірткіге қарсы атты” асық ату жарысы өтті.
Жарыс мақсаты: қоғамды есірткі заттардың зияны туралы хабардар ету, нашақорлықтың алдын алу, жастарды салауатты өмір салтын ұстануға шақыру, есірткіге тәуелділіктің денсаулыққа, қоғамға және жеке өмірге әкелетін зиянын түсіндіру
✅Аталмыш шараға 12 спортшы қатысып өзара мықтыны анықтады.
✅Жарыс қорытындысы бойынша:
I-орын Махмутов Алихан
II-орын Мамытбекұлы Ерсұлтан
III-орын Кешуев Алинұр
иеленді.
https://www.instagram.com/reel/DBts7YFCHgu/?igsh=czhic3M4OXdpcHdw
      Талдықорған индустриялық колледжінде «Біртұтас тәрбие» бағдарламасының «Шабыт» жобасы аясында «Алтын күз» байқауы өтті. 
«Алтын күз» байқауының мақсаты – балалар мен жастарға күз мезгілінің сұлулығын, оған деген сүйіспеншілік пен қызығушылықты арттыру. Сонымен қатар, байқау қатысушылардың шығармашылық қабілеттерін дамытуға, табиғатқа ұқыпты қарауға, қоршаған ортаны қорғауға тәрбиелеуге және эстетикалық талғамды қалыптастыруға бағытталған. 
Әр топ білім алушылары аталмыш байқаудың таныстыру, түрлі бұйымдар мен материалдардан дайындалған сән көрсетілімі және шығармашылық кезендеріне жоғары деңгейде дайындалып, бағалау нәтижесінде келесідей орындарға ие болды:
1 орын 24-105 топ
2 орын 24-103топ
3 орын 24-11 және 24-14 топ білім алушылары.
https://www.instagram.com/reel/DBzFNpCiMhi/?igsh=cjhhbGhtZGNzdTVl 
   31 қазан күні Талдықорған индустриялық колледжінде ҚР Оқу -ағарту министрлігінің «Біртұтас тәрбие» бағдарламасындағы «Еңбегі адал жас өрен» жобасы мен республикалық «Таза Қазақстан» акциясы аясында жастарды еңбекқорлық идеясы арқылы құндылықтарды дәріптеу мақсатында сенбілік ұйымдастырылды.
#тазақазақстан 
#біртұтас_тәрбие
https://www.instagram.com/reel/DBzG6Crib2P/?igsh=MTd3NnBnaHlldXR4ZA==

