19 июня 2024 года в Талдыкорганском индустриальном колледже проводилось расширенное заседание Индустриального совета, на которое были приглашены Буторина Л.Ю. - начальник отдела Палаты предпринимателей «Атамекен», Балтабеков А.Б. - директор «Карьерного центра г.Талдыкорган» и директора крупных промышленных предприятий города.
Директор колледжа Джумадилов А.К. представил Индустриальному Совету SWOT - анализ деятельности колледжа за 2023-2024 учебный год, в котором отразил основые направления работы коллектива, дал оценку внутреннего потенциала колледжа, отметив его сильные и слабые стороны, а также оценку перспектив развития колледжа, исходя из внешнего окружения, сделав акцент на благоприятные возможности и риски.
Анализ был проведен по таким направлениям как:
- Повышение качества организации профессиональной практики, развитие социального партнерства: активация возможностей
- Анализ трудоустройства выпускников колледжа, поиск новых ресурсов
В колледже в текущем учебном году проводилась кропотливая работа по приведению всей документации колледжа в соответствие с новым названием и новой формой управления собственностью с ГКП на ПХВ. 
	Были обновлены Положения о Индустриальном, Попечительском Советах, создан Наблюдательный Совет. Увеличилось количество охваченных   дуальным обучением студентов, их количество достигло 215 человек, что составляет 44% от общего контингента обучающихся по государственному заказу. Подготовка специалистов осуществляется по 6 специальностям. С 13 предприятиями города перезаключены договора по дуальному обучению. Утвержден план развития колледжа до 2028 года.
	Завершилась профилизация, была открыта подготовка по новым квалификациям «Слесарь аварийно-восстановительных работ в газовом хозяйстве» и «Машинист автокрана». В результате, группа АК 23107 за учебный год с «нуля» перебрала каждую деталь и отремонтировала учебный автокран, получив бесценный опыт и навыки. 
	А для групп ГС 23105 и ГС 23106 уже с первого курса уроки производственного обучения проводились на базе ТОО «Тавиди». Ребята получили представление о своей будущей специальности, колоссальный опыт выполнения практических заданий. И студенты, и их родители приветствовали такую форму проведения профессионального обучения. Таким образом, стало возможным применение «бесшовного перехода» обучающихся с мастерских на производство, как сказал Министр просвещения Г.Бейсембаев.
	Заслушав и обсудив отчет, Индустриальный совет дал положительную оценку деятельности колледжа за прошедший учебный год.

Заместитель директора по профессиональному обучению Кокумбаева Г.Б. информировала собравшихся о новшествах в системе технического и профессионального образования (ТиПО) по организации профессиональной практики и трудоустройства. С нового учебного года колледж будет участвовать в пилотном проекте по прохождению практики студентов посредством портала «Электронная биржа труда» Еnbek.kz. Поэтому предприятиям, которые являются базами практики, необходимо до 1 сентября 2024 года зарегистрироваться на портале. Собравшимся раздали Q-коды и ссылки на Инструкции для работодателей. Колледж в свою очередь организует работу по размещению резюме студентов на Еnbek.kz.

Дальнейшее обсуждение проходило в форме Круглого стола на тему «Трудоустройство выпускников – 2024». 
[bookmark: _GoBack]С анализом потребности в рабочих кадрах области Жетысу на 2025-2028гг. ознакомила Буторина Л.Ю. - начальник отдела Палаты предпринимателей «Атамекен».  В регионе преобладает потребность в рабочих кадрах с высшим (6,1 тыс. чел.) и профессионально-техническим образованием (1,6 тыс. чел.). Порядка 629 чел. нужны без образования. С сертификатом прохождения краткосрочных курсов нужны 400 человек. В число востребованных профессий области Жетісу вошли такие профессии как учитель математики (алгебра и геометрия), воспитатель, it-дизайнер, специалист call-центра, программист 1С и другие. Требуются также электрики, водители автобусов, грузовых машин, столяры, бетонщики, разнорабочие.
С информацией о государственных программах «Молодежная практика» и «Первое рабочее место»  выступил Балтабеков Азамат Болатович, директор «Центра занятости» г.Талдыкоргана. Его выступление вызвало живой интерес у работодателей, они задавали много вопросов, уточнений по реализации названных программ.
Заседание Индустриального совета завершилось церемонией подписания 3-х сторонних меморандумов по сотрудничеству в области трудоустройство выпускников между «Карьерным центром города Талдыкоргана», Талдыкорганским индустриальным колледжем и ТОО «ТК Метакон», «Темирбетон», «Механизированные работы», «Кайнар-АКБ», «Шымыр», «Тавиди», «РЦКУ-Талдыкорган», «Сайман»,  «Transtal», «Жан-Ел», «Талдыкорганкабель» и АО «Корпорацией «ЖетісуГаз».


